
筆算

筆算

筆算

筆算

答え：

4 びんには４.９L、バケツにはびんより８L多く水が入っています。
バケツには何Lの水が入っていますか。

答え：

3 びんには３.８L、バケツには１.３Lの水が入っています。
水は合わせて何Lありますか。

2 びんには２.４L、バケツにはびんより２.６L多く水が入っています。
バケツには何Lの水が入っていますか。

答え：

答え：

日にち：　　月　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

1 びんには１.４L、バケツには０.３Lの水が入っています。
水は合わせて何Lありますか。

⑪ 仕上げ

11

式：

式：

式：

式：



筆算

筆算

筆算

筆算

答え： 12.9L 1 2 9

4 9
＋ 8 0

4 びんには４.９L、バケツにはびんより８L多く水が入っています。
バケツには何Lの水が入っていますか。

3 8
＋ 1 3

答え： 5.1L 5 1

3 びんには３.８L、バケツには１.３Lの水が入っています。
水は合わせて何Lありますか。

2 びんには２.４L、バケツにはびんより２.６L多く水が入っています。
バケツには何Lの水が入っていますか。

2 4
＋ 2 6

答え： 5L 5 0

＋ 0 3
答え： 1.7L 1 7

1 4

日にち：　　月　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

1 びんには１.４L、バケツには０.３Lの水が入っています。
水は合わせて何Lありますか。

⑪ 仕上げ 答え

11

式：1.4 + 0.3 = 1.7

式：

式：

式：
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2.4 + 2.6 = 5

3.8 + 1.3 = 5.1

4.9 + 8 = 12.9


